Ein vinmadur Jakups, Arant gongur i 8. flokki. Hann vann 10 000 kr i V4. Av vinninginum verda tikin 15% i
skatti, og Arant setti tad, id eftir var av peninginum, i Sparikassan.

a  Hvussu nogv setti hann inn i sparikassan?

Hann faer 5% um arid i rentu fré Sparikassanum. Hann letur peningin standa i sparikassanum i 6 ménadir.

b Hvussu nogvan pening fzer hann i rentu?

Tekna trihyrningin ABC inn i eina krossskipan; har eindin er 1 cm
A:(2,6) B:(7,2) C:(2,2)
a Rokna longdina & linjustykkinum E\% a+b?=c?

b Rokna viddina a trihyrninginum.

I eini krossskipan eru punktini A: ( 3,5) og B: (-4,-2).

a  Set punktini inn i eina krossskipan, har eindin er 1 cm

Gjognum punktini A og B gongur linjan m

b  Skriva forskriftina fyri linju m

Loys likningarnar:
a 6x-14=10

b 3x+8-(4+2x)=6(2x+1)+9
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a  Hvussu nogv kostadu verurnar?
A pakkanum vid neytakjeti st6d, at hann vigadi 1,5 kg. K
b  Hvussu nogv kostadi 1 kg av neytakjeti?

Auvslattur var av ymsum verum. Til demis var prisurin fyri 1 kg av kulottusteik settur nidur
ur 139,95 kr i 85,00-kr.

¢ Hvussu nogyv var avslatturin?
Ein kulottusteik vigadi 1,4 kg. Eisini hesa keypti konan.

d  Hvussu nogv kostadi kulottusteikin?

e Hvussu nogv fekk konan aftur, ta id hon rindadi fyri alt, hon keypti, vid einum 500 kr sedli?

Jakup ser, at ein sapudunkur ramar 0,750 litrum uppvasklsapu
A dunkinum verdur vidmelt, at vit brika 5 ml av sapu til 1 uppvask.
1000 ml = 1 litur

1 Hvussu nogv uppvask rekkur sapudunkurin til?

T e
I handlinum eru tvey slog av e Vap e Rt i £ i, QDPYBSK i
uppvaskisapu: 05 2 : ol : 3
A | hlitur 5,95 ke 10ml
B | 750ml 995 k 5:qnl

» Rokna, hvat slag av uppvaskisapu er tad biligara at bruka?
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I eini kiosk kanst tu keypa sedlar til fleiri eydnuspel. Eitt teirra er Gekkurin hja
Sjonvarp Feroya.

Gekkahjolid er bytt i 24 eins deildir: tveir gekkar, tveir krissapottar og 20 adrar deildir
vi® ymiskum vinningum.

Vinningar:

Um tua feert fulla platu og sleppur at snara gekkahj6lid,
hevur tu longu vunnid:

- eitt uppihald & hotelli — virdéi 2000 kr

- 500 kr fyri ta fullu platuna, tu hevdi

Um tq, ta i0 ta fert at snara, rakar eina deild, id ikki er
Gekkur ella krassapattur, vinnur tu afturat:

- vinningin, t0 snarar teg til.

- 1% av uppheaddini 4 ti sterra gekkinum.

Vit hugsa okkum at Jakup var so heppin og slapp at snara gekkahj6linum. Hann endadi 4 deildini vid
6500 kr. Tann sterri gekkurin var hesa vikuna 150 000 kr

a  Hvussu nogv hevdi Jakup vunnid tilsamans?

b  Hvussu storur er megguleikin at faa annan gekkin ella annan krassapottin, um ta bert snarar 1 ferd?



